



# РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 226-33-82

E-mail: [rp@ac-rada.gov.ua](mailto:rp@ac-rada.gov.ua)

11.04.2017 № 08-694

Національна поліція України

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## Щодо результатів аудиту

Рахункова палата провела аудит ефективності використання коштів державного бюджету Державним сховищем дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України, за результатами якого прийнято рішення поінформувати Національну поліцію України.

Державне сховище дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння України (далі – Держсховище) відповідно до покладених на нього функцій визначене як державна бюджетна установа, відповідальна за збереження та облік Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України (далі – Держфонд).

Згідно з чинним законодавством одним із джерел формування і поповнення Держфонду є безоплатне зарахування дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення і напівдорогоцінного каміння у виробках і брукхті, конфіскованих відповідними органами згідно із законодавством України чи зданих як скарб, а також одержаних за правом спадкоємства чи дарування.

Фактично, формування Держфонду проводилося Держсховищем лише за рахунок цінностей, що були вилучені правоохоронними органами та за рішеннями судів конфісковані у власність держави.

Як наслідок, на відповідальному зберіганні в Держсховищі знаходяться 647 посилок із цінностями вартістю близько 24 млн гривень. При цьому 372 посилки із цінностями зберігаються в Держсховищі без здійснення попередньої їх оцінки, що є недотриманням вимог Порядку обліку, зберігання і розпорядження дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, дорогоцінним камінням органогенного утворення та напівдорогоцінним камінням, що переходять у власність держави, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 04.11.2004 № 692.

Причинами таких порушень є те, що Держсховище не володіє інформацією про рішення судових органів щодо конфіскації дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння в дохід держави, правоохоронні органи не ведуть централізованого бухгалтерського обліку конфіскованих цінностей, а також немає координації роботи між правоохоронними, судовими та

фінансовими органами з питань своєчасного зарахування до спеціального фонду державного бюджету конфіскованих цінностей.

За рішенням Рахункової палати інформацію про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету Державним сховищем дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння України надіслано Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України - рішення Рахункової палати для вжиття заходів, спрямованих на встановлення єдиного порядку бухгалтерського обліку цінностей, у тому числі дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, конфіскованих у дохід держави, і порядку їх зарахування до спеціального фонду державного бюджету.

Надається в порядку інформування.

Т. в. п. Голови



О. С. Яременко